



Izješće o provedenom savjetovanju s javnošću	
Naziv nacrtu akta za koje je provedeno savjetovanje	Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Zaprešića za 2025.g.
Naziv upravnog odjela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Upravni odjel za financije i gospodarski razvoj
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se žele postići donošenjem akta	<p>Člankom 14. Zakona o proračunu ("Narodne novine" broj 144/21-u daljnjem tekstu: Zakon o proračunu) propisana je obveza donošenja odluke o izvršavanju proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, kojom se omogućava provedba usvojenog proračuna te u skladu sa zakonskim odredbama uređuju izuzeci i posebnosti koje proizlaze iz usvojenog proračuna.</p> <p>Sukladno Zakonu o proračunu, Odlukom o izvršavanju Proračuna Grada Zaprešića za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Odluka) uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna i njegovo izvršavanje, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, odgovornost za korištenje proračunskih sredstava sukladno namjenama i iznosima utvrđenim u Proračunu.</p> <p>Skraćeno savjetovanje se primjenjuje iz razloga što se Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Zaprešića donosi paralelno s Proračunom Grada, gdje je potrebno prikupiti sve podatke koji se odnose na strukturu prihoda i primitaka te rashoda i izdataka Proračuna i njegovo izvršavanje, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, kao i na odgovornost za korištenje proračunskih sredstava sukladno namjenama i iznosima utvrđenim u Proračunu.</p>
Metoda savjetovanja	Internetsko savjetovanje
Razdoblje provedenog internetskog savjetovanja	05.11.2024. – 15.11.2024.

Odaziv javnosti	U provedenom javnom savjetovanju nije bilo prijedloga / primjedbi.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Zaprešić, 18.11.2024.

Pročelnik Upravnog odjela za financije i  
gospodarski razvoj

Miljenko Šoštarić, dipl.ing.



*Miljenko Šoštarić*